被托走的风扇

因祂要为你吩咐祂的使者,在你行的一切道路上保护你。 他们要用手托着你,免得你的脚碰在石头上。 诗91:11-12

我以电单车代步八年以来,发生过几起小小的车祸,很多次都与重伤,甚至是死亡擦肩而过。而以上这经节,也很常被大家应用在驾驶员身上。可这一次,我实实在在的从另一个角度深刻体验了使者的保护。

一个凌晨时分,当我还在睡梦中,突然有个重物打到了我的身体,使我惊叫了一声!我一看,竟是个风扇罩!回过神来后,抬头往墙壁一看,风扇不见了!最后,竟在我床脚外发现了整架壁扇。惊吓中的我马上把电源给关了,以免电线外露而触电。过后,又在惊恐中昏睡了。

早上起床后,发现固定壁扇的两颗螺丝落在床上,才惊觉自己是多么的蒙恩。那壁扇是被固定在我床头约2米多的正上方。按照常理,当那沉重的壁扇松脱时,应该是垂直落下,直接砸到我的头颈部,而后进院是免不了的。但现在,它竟离奇的飞到1米多远的床脚外,只有风扇罩砸到我的身体,没什大碍。除此之外,突被拉扯的电线也没断,没走电。而这壁扇摔倒在地后,竟然完好无损,仍可使用。太神奇了。

当我回想我怎么会那么幸运时,我想,是上帝的使者来了。他们没用手托着 我,而是在关键时刻及时把壁扇给托走了,让我毫发无损。我是何等的蒙恩啊,感 谢主!

很多时候,当我们在困境中,一直在等待援助时,甚至要放弃时,要紧记耶和华要为你吩咐祂的使者,在你行的一切道路上保护你。是的,耶和华的膀臂并非缩短,不能拯救。祂会在最适当的时刻,伸出手臂,来扶助你。让我们来学习仰望主,信靠主,经历主,感谢主。信实的主必与我们同在。